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Item  CU'000 

Advertising 15,000             Revenue 233,000   

Carriage inwards 1,009                COS 118,662 -  

Carriage outwards 5,666                114,338   

Depreciation 10,710             

Closing inventory 13,777             Other operating revenues9,111        

Discounts allowed 3,444                Other operating costs67,662 -     

Discounts received 5,111                55,787      

Gas and electricity 14,122             

Irrecoverable debts 7,134                Other fin income/costs4,000 -       

Loan interest 4,000                51,787      

Opening inventory 12,332             

Other operating expenses 3,142                

Other operating income 4,000                

Purchases 119,098           

Revenue 233,000           

Water rates 8,444                



Production method

BV Acc dep-n NBV

1 year 200 20 180

2year 200 40 160

3 year 200 70 130

4 year 200 100 100

DDB method - as straight-line but *2100 (2*(100% of amount to be depreciated /4 years))/100

BV Acc dep-n NBV dep rate

1 year 200 50 150 1st year 50%

2year 200 75 125 2d year 50%

3 year 200 87.5 112.5 3d year 50%

4 year 200 100 100 4th 50%

SYD method = sum of years digits100 years in use left * 1/coefficient

BV Acc dep-n NBV coefficient (SYD) = (n*(n+1))/2

1 year 200 40 160 SYD dep rate

2year 200 58 142 1st year 10 0.4

3 year 200 66.4 133.6 2d year 10 0.3

4 year 200 100 100 3d year 10 0.2

4th 10 0.1

1



(2*(100% of amount to be depreciated /4 years))/100




























